

Díváme se na větší obraz služby nevěřícím a taky novým věřícím. Začali jsme **Božím srdcem** a přecházíme k situaci rolníka, když vstupuje na prázdné pole. Možná to je přesně Tvoje situace?! Mimo své společenství nevidíš, že by někde rostlo něco Božího. Ježíš nás povolává na ta prázdná pole, abychom tam vstoupili a pracovali. Kde ale začít? Jak se tam spojit s lidmi? Co konkrétně jim přinést?

Pán Ježíš svým učedníkům mimo jiné dává tyto instrukce (Lukáš 10:5–9): „Do kteréhokoli domu vejdete, řekněte nejprve: ‚Pokoj tomuto domu!‘ A bude-li tam syn pokoje, váš pokoj na něm spočine; ne-li, navrátí se k vám. V tom domě zůstávejte, jezte a pijte, co vám dají, neboť hoden je dělník své mzdy. Nepřecházejte z domu do domu. A do kteréhokoli města vstoupíte a přijmou vás, jezte, co vám předloží, uzdravujte v něm nemocné...“

Následující instrukci radíme už do našeho druhého pole – tedy rozsévání: „a říkejte jim: ‚Přiblížilo se k vám Boží království.‘“

Nejjednodušším začátkem na prázdném poli (čili s nevěřícími) bývá naše vlastní **oikosová mapa** známých, příbuzných a přátel. Koho ze své mapy oslovíš zítra nebo příští týden? Pilní učedníci ovšem lidičky ze své oikosové mapy zanedlouho vyčerpají. Pak nastává situace, že jejich známí:

- a) už Ježíše buď **přijali**
- b) nebo Ho **odmítají**
- c) nebo zůstávají jen **neutrálními příznivci**, s nimiž to dál nepokračuje.

Že by už nebylo komu zvěstovat? Pohled na pomyslné „prázdné pole“ pak vyvolává přemýšlení o dalších skupinách nebo o dalších místech, kam dobrá zpráva o Ježíši dosud nepronikla. Pokud se tvoje mapa blíží svému vyčerpání, modli se za sousedství, kde nikoho neznáš nebo za nějakou část města a ptej se Pána Ježíše, jak se tam spojit s lidmi. To je

rozvaha „vstupní strategie“. Tady na modlitbách vzniká plán, kam půjdeme dál, koho oslovíme a jak to uděláme.

Než jsem se zapojil do **svého prvního klubu**, potřeboval jsem několik týdnů modliteb a zkoušení různých věcí. Za nějaký čas po mém vstupu tam pár lidí přijalo Ježíše. Později jsem v tom klubu vnímal, že noví učedníci, které jsem tam pro Ježíše získal a kterým dále sloužím, tam mohou pokračovat i beze mě. Pán Ježíš mi mezitím otevřel další prostředí, kde rozvíjím vztahy a sdílím Dobrou zprávu.

Jan 4:35 Hle, pravím vám: Pozvedněte své oči a pohledte na pole, že se běljí ke žni.

I ve Tvém okolí jsou lidé, na kterých živý Ježíš už pracuje! Vytrvale se modli s otázkou, jak je najít a jak se **s nimi spojit**, na kterém místě je Tvoje prázdné pole, jaký typ lidí to pro Tebe je.

Když Pán Ježíš posílá učedníky, nezaručuje jim, že je všichni lidé přijmou! (Matouš 11:21, 23:37, Lukáš 10:13, 13:34) Celá města někdy Pána Ježíše odmítla. On je z toho sice zarmoucený, ale nezastaví se tím; dále hledá a zachraňuje, co je ztracené. I Pavlovu službu někteří přijali a jiní tvrdě odmítli; tím aspoň rozeznal, komu se věnovat dál...

Když jsme vyčerpali lidi ze svých oikosových map, ukázala se nutnost vyjít i za úplně neznámými lidmi; kupříkladu do nákupních center nebo až k jejich dveřím (tam Pán Ježíš vysílal své učedníky: Lukáš 10:5–9). Ujišťuji Tě, že když se to dělá dobře, odezva bývá mnohem pozitivnější, než jsme **zvyklí si myslet a říkat**...

Prázdné pole v našem diagramu chápej jako prostor a způsob pro spojení s lidmi. Ano, na prvním místě s velkým nasazením získáváme ztracené, kteří Pána Ježíše dosud neznají. Shledávám ale, že se potřebujeme spojit i s lidmi, kteří Pána Ježíše už znají. **Mnozí bratři**

a sestry nezískávají svoje nevěřící okolí, protože je to zatím NIKDO NENAUČIL.

Jakmile se spojí **s Božím srdcem**, jakmile se naučí pár základních dovedností a jakmile vhodným způsobem **vyjdou za lidmi**, dokážou to! Řadě křesťanů nevěřící lidé velmi leží na srdci.

Jsem nadšený, že jsi v tréninku Mosty k lidem došel až sem! Komu ze svých věřících přátel můžeš v příštím týdnu pomoci, aby vyšel za svými nevěřícími známými? Ptej se na ně a vyprávěj jim svoje první zkušenosti nebo zatím aspoň moje zkušenosti, které ti tady sdílím, a hlavně s hojnými modlitbami všechno zkoušejte v praxi se svými lidmi tam venku. Doufám, že pohled na prázdné pole v Tobě probouzí odhodlání a motivující emoce...!

Pane Ježíši, jsi pro mě obrovským příkladem, jak ses poddal svému zármutku nad ztracenými lidmi své doby a naléhavosti jejich děsivé situace. Vyšel jsi za nimi a za vysokou cenu jsi jim přinesl Záchranu. Moc díky...